Hopmu ouiHIOBaHHS e/leMeHTIB e/1eKTPOHHUX iHpopMaL,iMHUX
pecypciB HTYY «KMi»

TeKcToBi maTepianm OLUIHIOTLCA Y aBTOPCbKMX apKywax — 1 a.a. = 40 Tuc.
OPYKOBaAHMX 3HaKiB. [lpyKOBaHUMM 3HAKAaMM BBAXKAKOTbCA BCi BUAMMI APYKOBAHI
3HaKu (niTepu, po3ainosi 3HakK, UMPpPU TOWO) Ta KOXKEH NPOBIN MixK cnoBamm.

PucyHkm - 40 aBTOpCbKMX pUCYHKIB = 1 a.a.
dopmynm - 50 aBTopcbKkmx popmyn =1 a.a.
Tectn — 33 Hopmamu TekcToBoro matepiany — 40 Tuc. 3HakiB =1 a.a.

Cnanpgu (npeseHTauii) — po3paxyHoOK no GpakTUYHIN HassBHOCTi aBTOPCbKOro
TEKCTY, PUCYHKIiB, dopmy.

Bigeomartepianu (ayaio matepianu), Ti LLO CTBOPEHi aBTOpaMM-yKAagadamm
ANCTaHLIMHOrO KypCy, a He 3an03un4eHi - y XBUAmMHax 3anmcy.180 xB.= 1 a.a.

1 nekuia =90 xB = 0.5 a.a.
AHimauina (bnew, nporpamHa) - 4 xsunnHm =1 a.a.

He aBTOPCbKMMU BBaXKatOTbCA 3aN03NYEHI MaTepianu - PUCYHKU, popmMmynu
Towo (Akepena - IHTEPHET, CKAHOBAHI 3 iHWKX AXKepen 6e3 nepepobku)

Y sKocTi Gopmyn BPaxoBYHOTbCA TiIbKW GOpPMYN, AKI 3alMMatoTb OKpemy
nosiocy B TeKcTi (4pibHi dopmynun, BcTaBneHMMn 6esnocepeaHbo B PAAOK He

BPaxOBYHOTbCA).
Bupg pecypcy Kinbkictb YMmoBHa MprUMITKK
O4MHMLb OAMHMUA
Tekct 40000 3H.
PUCYHKNM 40
dopmynu 50 1a.a.
Cnangmu T+P+®P
AHimauin 4 XBUNUHN
Bigeo(ayaio)matepiann | 180 xBunumH




